



2022年10月20日 本版主编:孙净易 版式策划:续理行 责任校对:玉峰

北方日报
内蒙古日报

2

内蒙古代表团继续讨论党的二十大报告

刘爽 丁绣峰 孟宪东 黄志强 胡达古拉 郑光照发言

《内蒙古日报》北京10月19日电(记者 戴宏) 10月17日至18日,出席党的二十大的内蒙古代表团举行会议,继续讨论党的二十大报告。代表们一致表示,完全赞同、衷心拥护这个报告。

刘爽代表说,党的二十大报告是一个高瞻远瞩、举旗定向、兴党强国、引领复兴的好报告,我衷心拥护。旗帜指引方向,必须始终高举中国特色社会主义伟大旗帜;核心问题和指导思想问题关乎党和国家前途命运,必须忠诚捍卫“两个确立”;道路决定命运,必须坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴;人民是决定党和国家前途命运的根本力量,必须站稳人民立场,与人民群众同甘共苦、团结奋斗;办好中国的事情关键在党,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,持之以恒推进全面从严治党。

丁绣峰代表说,我完全赞同,坚决拥护习近平总书记所作的报告。党的二十大对我们党具有百年意义,对社会主义具有百年意义,

对我们国家和中华民族具有百年意义。包头历史上就为共和国实现“钢铁梦”“铸盾利剑”贡献了力量,我们要铆足回到历史最高水平的决心和干劲,紧紧围绕习近平总书记交给内蒙古的五大任务,以“两新”导向、增量意识为牵引推动经济高质量发展,坚定不移实施创新驱动发展战略,培育城市发展新动能,以资源节约集约高效利用为导向推动发展方式转型,重现火红年代,重振包头雄风。

孟宪东代表说,深入学习领会报告精神,应主动解决好三个关键问题:一是充分认识过去五年和新时代十年党和国家事业的非凡成就和伟大变革,充分认识这些成就和变革的根本原因,深刻领悟“两个确立”的决定性意义。二是深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、深刻领悟蕴含其中的道理、学理、哲理,切实增强贯彻落实党的创新理论的能力本领。三是准确把握中国式现代化的独特内涵和本质要求,准确把握全面建设社会主义现代化

强国的战略安排、目标任务,努力在党和国家工作大局下锚定主攻方向、展现应有作为。

黄志强代表说,学习习近平总书记所作的报告,越学越感觉高屋建瓴、大气磅礴、气势恢宏、思想深邃。报告通篇展现着信仰的力量、闪耀着真理的光芒,是我们党面向新征程重要的政治宣言和行动纲领。新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、守正创新,坚决完成总书记赋予内蒙古的五大任务,书写好内蒙古现代化建设新篇章。

胡达古拉代表说,党的二十大报告是新时代新征程上光辉的马克思主义纲领性文献,是坚持和发展中国特色社会主义的豪迈宣言。学习宣传贯彻报告精神,对统一战线工作来讲,一是要忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,为

全面建设社会主义现代化国家广泛凝聚人心、汇聚磅礴力量。二是要坚定不移走好中国式现代化道路,紧紧围绕落实习近平总书记交给的五大任务推动内蒙古高质量发展。三是要锚定实现中华民族伟大复兴目标,铸牢中华民族共同体意识,呵护好“模范自治区”崇高荣誉,履行好促进中华儿女大团结的内蒙古责任。

郑光照代表说,习近平总书记所作的报告,政治引领强,宗旨观念深,实干导向明,听了之后感到很提气、让人干劲十足。过去十年我国高质量发展难中求进,成绩来之不易,令人备受鼓舞,更加坚定了我们再攀高峰的信心和决心。报告强调要以新安全格局保障新发展格局,我们将着眼筑牢祖国北疆安全稳定屏障,统筹打好捍卫政治安全主动仗等“五场大仗”,深入推进“双清双打”等专项行动,履行好经济要稳住、发展要安全的公安责任,推进和塑造全区公安机关“五个一流形象”,为实现高水平安全和高质量发展良性互动贡献力量。

二十大时光

让青春绽放绚丽之花

文/《内蒙古日报》记者 郝雪莲

10月16日,随着最后一方混凝土浇筑完成,位于鄂尔多斯市伊金霍洛旗蒙苏经济开发区的全球最大太阳能工厂又一单体建筑成功封顶,标志着隆基新能源科技产业园项目建设迈入实质性阶段。

“今天封顶的是综合办公楼和服务中心,在党的二十大开幕当天封顶,很有纪念意义。”鄂尔多斯市隆基光伏科技有限公司人力资源部高级经理王小斌兴奋地对记者说。

封顶仪式结束后,王小斌和公司的党员干部一起收看了党的二十大开幕盛况,认真聆听了党的二十大报告。

“习近平总书记作的报告思想深邃、振奋人心。报告提出,要站在

人与自然和谐共生的高度谋划发展、积极稳妥推进碳达峰碳中和、深入推进能源革命、加快规划建设新型能源体系等内容,为我们企业的发展进一步指明了方向。隆基光伏作为一家‘善用太阳光芒,创造绿能世界’的企业,积极构建绿色能源解决方案,在利用太阳光芒创造清洁能源方面取得了一些成绩。今后我们将深入贯彻落实党的二十大精神,继续为国家发展绿色低碳产业贡献一份力量。”

王小斌从事人力资源管理工作已经15年,在此之前,他在国内几家知名企业工作过,还有几年海外工作经验,之所以选择来鄂尔多斯的隆基光伏企业工作,是对新能源

产业的发展前景充满信心,希望在这里可以大展鸿图,实现人生理想。

隆基光伏是全国光伏行业的龙头企业,与鄂尔多斯当地转型需求“一拍即合”,双方于今年3月成功签约合作。王小斌所在的隆基新能源科技产业园项目总投资390亿元,是内蒙古高质量发展重大项目,于今年4月初开工建设,计划年产46GW单晶硅棒和切片、30GW高效单晶电池、5GW高效光伏组件。预计10月底开始进行设备安装及调试,明年4月试生产,全部达产后年产值将近700亿元,带动就业1.7万人。项目建成后,将成为全球最大、隆基全球产业链最全、工艺做法最新的太阳能工厂,

有效助力国家“东数西算”工程的推进和“双碳”目标的实现。

“和我一同来到鄂尔多斯隆基项目的还有很多其他省市和周边城市的年轻人。习近平总书记在报告中说,青年强,则国家强。党和国家给我们提供了施展才干的广阔舞台,作为当代中国青年,我们既要怀抱梦想,又要脚踏实地,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”习近平总书记的报告让王小斌和身边有干事创业激情的年轻人有了更清晰的奋斗目标,他们对未来发展充满希望,立志在鄂尔多斯实现人生理想。